

双胞胎兄弟欲辞职去当兵

自小痴迷军队,别人买阿迪他们穿迷彩

本报11月1日讯(通讯员 杨春田 记者 马云云)1日上午,市中区大观园街道办事处双胞胎兄弟卢春旭、卢春宇,一起来到市中区征兵办公室报名参军。这对双胞胎兄弟都是高校应届毕业生,如果能够如愿入伍,他们打算辞去工作。

兄弟俩于1990年6月4日出生,出生时相差不到3分钟。老大卢春旭今年7月份毕业于山东司法警官学院,现在历下公安局姚家派出所工作;老二卢春宇,今年7月份毕业于济南工程职业技术学院,现受聘于外资企业济南阿斯顿英语培训学校任市场主管,月薪近5000元。

但兄弟俩从小就喜欢军队,喜欢听部队的故事,喜欢看军事题材影视,“尤其是在我们16岁时,表哥到北京去当兵,当时我们俩人特别羡慕,商量着长大后一定要当兵;每当看到表哥穿军装的照片,参军的愿望就愈加强烈。所以,在上大学的时候,别的同学买阿迪、买耐克,我们俩就买迷彩服。”

母亲党玉珍说,兄弟俩从小喜欢的玩具就是飞机、大炮、玩具枪;从小喜欢穿军装、戴军帽。“四胞胎兄弟孙长宇、孙长峰、孙长岭、孙长涛的母亲和我是同事,他们四兄弟入伍时,我特意带卢春旭、卢春宇两兄弟一起到武装部送他们,那时他俩就想去呀!”姑姑卢霞感叹说:现在总算盼到毕业了,他们可以放心参军去了。

市中区人武部部长、区征兵办公室主任张焕利表示,今年征集对象以



征兵首日先测心理

11月1日是今年济南市冬季征兵体检首日,设在空军医院的天桥区征兵体检站,应征入伍的青年们在进行心理素质测验项目。

本报记者 周青先 通讯员 姬生亮 摄影报道

高中毕业以上文化程度的青年为主,同等条件下,优先征集学历高的青年和应届毕业生,特别是普通高等学校应届毕业生入伍。像这样的双胞胎

高校应届毕业生同时参军报名,在征集过程中,会落实“优先报名、优先上站体检、优先走访政审、优先审批定兵”的“四优先”政策。

5000元拍婚纱照拍来一堆烦恼

影楼负责人解释说“都是误会”

本报11月1日讯(记者 王倩)市民小任在济南浪漫经典婚纱摄影花5000余元定了一套婚纱照,没想到却带来了一堆烦恼,最终也没在约定的时间内看到拍摄的样片。

据小任介绍,8月份,她在朋友的介绍下从济南浪漫经典婚纱摄影花5000多元定了一套婚纱照,当时就交了全款。由于这个套系属于中等档次,可以在两个城市拍摄,小任就选择了青岛和济南两个城市,并约定9月7日到青岛拍摄外景,10月1日在济南拍摄剩余的婚纱照。

按照之前的安排,小任很快拍完了婚纱照,就等着到影楼看样片

了,两人对此也很期待。10月19日,两人到影楼看样片时却发生了不愉快。小任称,当时影楼方面怎么也找不到他们在青岛拍摄的外景照片,最终找了很长时间后,在备份中才将这些照片找回。

“我当时挺生气的,但想着照片最终还是找到了,也就没再追究,但他们接下来的服务让我感觉花这个钱不值。”小任说,10月27日,他们到影楼查看已经排好版的样片模板,但这个模板让他们很不满意,于是在说了一些修改意见后,影楼答应10月29日将改好的模板直接发至小任邮箱。

但一直等到10月31日,小任都

没有收到影楼给她改好的照片模板,于是拨打了影楼前台的电话讨个说法。但一名工作人员听完她的讲述之后直接挂断了电话,这让小任更是郁闷。小任告诉记者,之所以选择这家婚纱摄影,就是感觉他们的服务、拍摄质量会高一些,但没想到惹来一堆烦恼。

11月1日下午,记者联系济南浪漫经典婚纱摄影,一名不愿意透露姓名的负责人告诉记者,小任反映的这些问题都是误会,主要是由于选片时间没有协调好造成的。这名负责人还称,小任也让他们有些头疼,“他们每次来都会出现一些不愉快。”

泉城信息

新推9块土地共531亩

其中6块位于西客站片区

本报11月1日讯(记者 喻雯)1日,济南挂牌出让9块土地,总面积为531亩。其中6块位于西客站片区。从今年年初至今,西客站片区成了土地供应的主力。

记者了解到,这9块土地有6块位于槐荫区,3块位于历城区。其中位于槐荫区的6宗土地均位于齐鲁大道附近,总面积约27万平方米,约405亩,包括了4块居住用地和2块商业用地。

按照规划,这6宗土地统一进行规划设计,方案要与西客站核心区城市景观相协调。同时要求须与轨道交通相衔接,并满足轨道交

通建设要求。从出让公告设计的容积率来看,这6宗土地建成后 will 形成一个集商业和居住总建筑面积达到140万平方米以上的综合体。

另外三块土地位于历城区,全部为居住用地,其中两宗位于历城区工业北路以北,大辛河以西,总面积约94亩。另一宗位于历城区华能路北侧,化纤厂路以西,总面积约32亩。

今年以来,西客站片区一直都是济南土地市场供应和成交的主力区域,截至目前,济南市成交的87宗国有建设用地中,有近一半位于西客站片区。



政法系统展成果迎十八大

11月1日,在济南泉城广场上,各种缴获来的枪支吸引了众多市民的围观。

当日上午,全省政法系统在泉城广场开展展览活动,迎接十八大召开。在众多展台里面,除了缴获的各种枪支外,最吸引市民注意

的是省公安厅食品药品犯罪侦查总队和经济犯罪侦查总队展出的一系列在办案中查获的假冒伪劣产品。在现场,警方打假专家向市民介绍了识别假冒伪劣产品的技巧。

本报记者 王媛 张泰来 摄影报道

老年托管护理中心成功开展啦!

济南中医脑血管病医院于2012年10月10日开展老年托管护理中心。无假日,无担忧,您的健康生活从此开始!

1、费用:护理费、床位费、餐费。

三级护理 1460元/月;二级护理 1760元/月;一级护理 1960元/月。

(本院免费提供价值80元的日常用品一套)

2、设施:电视、空调、独立卫生间并配备多功能康复厅及娱乐厅、洗衣房、护理室、理发室、菜园等。

3、优惠月活动:

(1)入住免费健康体检一次(价值378元)

(2)托管费用当月享受8折优惠

济南中医脑血管病医院,是济南市卫生局中医管理局批准并直接管辖医院。医院拥有先进的仪器设备,可靠的专家队伍,独特的前沿技术,完备的服务设施,可为患者提供整洁、安静、舒适的医疗环境。医院以中医科、脑血管病科、康复中心为重点专科。并设有内科、外科、妇科、理疗室等临床科室;臭氧治疗室、CT室、放射科、检验科、心电图室、彩超室、脑电图室等医技科室。凡新农合及外地患者来医院住院治疗,报销比例由国家规定的30%提高到45%。欢迎广大患者前来就诊,我们将竭诚为您提供医疗、预防、护理、康复一体化优质服务。

活动时间:2012-10-10至2012-11-10

健康热线:0531-55504120 83181999

公交线路:78路至段店镇政府站下车即到。

医院地址:济南市槐荫区济充路653号(段店镇政府斜对面)

医院地址: http://www.jnzynxg.com

K56路西行至终点站下车西行50米即到。

(本活动最终解释权归济南中医脑血管病医院所有)